

О ПЛАМЕННОМ СЕРДЦЕ

Программа, которую показал на гастролях в Воронеже Ставропольский краевой драматический театр имени М. Ю. Лермонтова, оказалась весьма разнообразной. Мы увидели трагикомедию современного литовского писателя И. Груша-са «Любовь, джаз и черт» и комедию А. Н. Островско-го «Доходное место», «Миллионершу» Бернарда Шоу и одно из самых значительных произведений советской дра-матургии — пьесу Леонида Леонова «Золотая карета».

Особый интерес зрителей вызвал спектакль по пьесе Пабло Неруды «Звезда и смерть Хоакино Мурьеты», как сказа-но в словах пролога, «рассказ о пламенном сердце чи-лийца».

Б. СУХАРЕВ.

ВОРОНЕЖ.

1. Сов. Курьер
1974 г. 16 авг.